

SHISHI

国务院印发《关于开展第三次全国土壤普查的通知》

谨防“数字形式主义”滋生蔓延

新华社记者 田建川

推进数字化、网络化和智能化对政府治理体系和能力现代化意义重大。但有的地方在发展过程中，滋生出“数字形式主义”，不仅脱离群众、增加基层负担，还造成了资源浪费。

例如，在某些网络问政平台上，对群众反映的个性化问题，回复统一而“官方”。群众诉求只是转交相关部门，平台上显示“已办结”后就没了下文，问题仍未得到解决。

有的地方为了提高工作APP点击率和官方微博活跃度，给基层下指标、搞摊派，每周排名通报，基层不胜其扰，有的地方出现一人多机刷屏点击甚至购买“水军”当粉丝等现象。

少数领导干部将信息化、大数据的简单运用视为工作创新，未经充分论证就搞信息平台开发建设，“一片火热”之后往往“凉凉收场”，浪费老百姓的血汗钱。

与传统形式主义相比，“数字形式主义”更具隐蔽性。梳理媒体报道发现，在数字化基建、电子政务、基层

数字化办公等领域，“数字形式主义”已有所抬头，此风当刹。

“数字形式主义”表现形式多样，但本质还是忽视实际、脱离群众，其背后是政绩观错位、作风不严不实。数字化、智能化只是手段，踏踏实实为人民群众服务才是目的。数字化治理搞得好不好，群众满意不满意才是衡量标准。

谨防“数字形式主义”，必须脱虚向实，从重数据转向重实绩，求真务实，不玩虚活；对大搞数字化面子工程的领导干部，应当依规依纪依法严肃问责。

推行电子政务、数据化，目的是利用数字技术提高为民服务的效率，方便群众办事，更好满足群众需求。如果背离这个初衷，搞成“数字形式主义”，那就南辕北辙了。

(新华社北京2月16日电)



逐梦前行谱华章

<<<上接第1版

工业经济稳中向好，转型步伐持续加快

推动烈山更高质量转型发展，根基在工业，短板在工业，潜力也在工业，必须坚持工业强区、产业兴区，全面振兴工业经济。

2021年，烈山区坚定“工业强区”战略不动摇，全年新增规模以上工业企业10家，规上工业增加值增速同比增长8.9%，战略性新兴产业产值同比增长71.5%，均居全市第一，在制造强省考核中被省评为制造业发展增速10快区。

产业结构逐步优化升级。重点打造绿色建材产业集群，着力完善高端制造、新能源、数字经济三条产业链。鑫成功瓷业一期、和晶智能科技一期相继投产，康美绿筑、中煤远大等新型绿色建材企业不断发展壮大，千锂鸟新能源、乐源光电等项目建成投产，制造业占比稳步提升。

企业培育发展亮点纷呈。备案科技型中小企业24家，新增国家高新技术企业7家，高新技术企业总数达到20家，战略性新兴产业企业达11家。完成技术合同登记额12.16亿元，登记科技成果65个。和晶智

能科技获新材料、中小企业基金1亿元资金支持。科宝生物获评第四批省级服务型制造示范企业、省级2021年新产品、省工业精品、省工业和信息化领域标准化示范培育企业。锂电芯科技获评国家绿色制造绿色产品、省数字化车间、省专精特新企业。金龙机电获评省数字化车间。出清“僵尸企业”7家，盘活土地355.88亩，新增就业岗位500个。

民营经济加速发展。抓好民营企业减税降费，缓缴税款3500余万元，办理增值税增量留抵退税1.14亿元，全年完成民营经济税收5.67亿元，同比增长26.9%，其中纳税超2000万元企业2家(龙旺实业、好得科技)，超1000万元企业5家(弘润物贸、金龙机电、金诺亚人力、万邦之星、润国电力)，新增个体工商户1.26万户、民营企业582家。

没有等出来的辉煌，只有干出来的精彩。新的一年，烈山区干部群众将倍加珍惜这千载难逢的重大机遇和风口劲足的大好局面，上下同心、苦干实干、破难攻坚、奋勇争先，为加快建设经济强、百姓富、生态美的现代化美丽烈山而努力奋斗，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

奋楫扬帆逐浪高

<<<上接第1版

提升能力助发展。把握“以链招商”着力点，围绕“五十十链”产业设计规划，紧盯高端装备制造、新材料等主导产业链条的延伸与完善。2020年以来，新建标准化厂房22.28万平方米，目前，创新产业园一期、双创产业园加密项目交付使用，创新产业园二期即将全部交付使用。

完善跟踪服务机制，安排专人从项目对接洽谈、签约引进、建设经营等全过程跟踪服务，对签约项目及时完善报批手续，落实建设条件，对在在建、新建项目预定建设目标，倒排工

期确保顺利落地。

杜集经济开发区作为省级开发区，也是全国唯一的煤机制造专业开发区。目前，已入驻企业80余家，其中规模以上企业42家，形成以安徽矿机、山河矿装、中芬矿机等为支柱的装备制造产业集群和以海螺水泥、中冶淮海等为代表的新型材料产业集群。先后获评国家火炬杜集高端装备制造特色产业基地、全省装备制造专业商标品牌基地、全省矿山机械装备高新技术产业基地、全省新型工业化产业示范基地；被列为淮北“四基一高一大大”战略性新兴产业集聚发展基地之一。

每一滴水都是付出，每一步成长都是收获。接下来，杜集经济开发区将进一步一个脚印，披荆斩棘，全力推动杜集经济高质量转型发展。

新华社北京2月16日电 近日，国务院印发《关于开展第三次全国土壤普查的通知》(以下简称《通知》)，决定自2022年起开展第三次全国土壤普查，利用四年时间全面查清农用地土壤质量家底。《通知》明确了普查总体要求、对象与内容、时间安排、组织实施、经费保障和工作要求。

《通知》强调，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，弘扬伟大建党精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，推动高质量发展，遵循全面性、科学性、专业性原则，全面查明查清我国土壤类型及分布规律、土壤资源现状及变化趋势，真实准确掌握土

壤质量、性状和利用状况等基础数据，提升土壤资源保护和利用水平，为守住耕地红线、优化农业生产布局、确保国家粮食安全奠定坚实基础，为加快农业农村现代化、全面推进乡村振兴、促进生态文明建设提供有力支撑。

《通知》明确，普查对象为全国耕地、园地、林地、草地等农用地和部分未利用地的土壤。其中，林地、草地重点调查与食物生产相关的土地，未利用地重点调查与可开垦耕地资源相关的土地，如盐碱地等。普查内容主要包括四个方面：立地条件普查，包括地形地貌、水文地质等；性状普查，包括有机质、酸碱度、养分情况以及颜色、质地等物理、化学性状；类型

普查，包括不同成土母质、不同气候条件、不同地形地貌、不同利用状况下土壤类型的核实与补充完善等；利用状况普查，包括灌溉设施情况、植物生长情况、种植制度等基础信息，以及肥料、农药、农膜等投入品使用情况。

《通知》明确，普查时间为2022—2025年。2022年完成普查技术、规范、物资等准备，开展全国性试点；2023—2024年全面铺开普查，并形成阶段性成果；2025年开展普查数据审核、成果汇总、验收与总结，全面完成普查任务。

《通知》指出，土壤普查是一项重要的国情国力调查，涉及范围广、参与部门多、工作任务重、技术要求高。为加强组织领导，成立国务院第

三次全国土壤普查领导小组，负责普查组织实施中重大问题的研究和决策。按照“统一领导、部门协作、分级负责、各方参与”的要求组织实施土壤普查。各相关部门要各司其职，密切配合，加强保障。各省级人民政府是本地土壤普查工作的责任主体，要加强组织领导、系统谋划、统筹推进，确保高质量完成普查任务。地方各级人民政府要成立普查领导小组及办公室，负责本地区普查工作的组织和实施。各地要加强专家技术指导，确保土壤普查专业化、标准化、规范化。要广泛宣传土壤普查的重要意义和要求，为普查工作顺利开展营造良好社会氛围。



“冬奥游戏”迎开学

2月16日，合肥市泰山路幼儿园的小朋友在开学典礼上体验“旱地冰壶”游戏。当日是合肥市中小幼儿园春季开学第一天，合肥市泰山路幼儿园在开学典礼上设置了“旱地冰壶”“旱地冰球”“滑雪橇”等游戏环节，让孩子们了解冬奥会的相关知识，感受运动的乐趣，迎接新学期的到来。

摄影 新华社记者 周牧

大范围雨雪天气又来了！近期雨雪为何多发？

新华社记者 王悦阳

新华社北京2月16日电 记者16日从中央气象台了解到，2月16日至18日，我国中东部地区将迎来本轮第三轮雨雪天气的“洗礼”，影响范围超25省市区，长江中下游地区多地存在雨雪相态转换。

中央气象台预计，西北地区东部、黄淮西部、江汉、江淮中西部、江南北部及云贵高原南部等地有小到中雪或雨夹雪，存在雨转雪的情况。江南及华南地区将有中到大雨。

“本轮雨雪天气过程中，江苏、安徽、浙江、湖北等地会经历雨转雪，或者雨转雨夹雪转雪等相态变化。”中

央气象台首席预报员张涛表示，“这些地方处于雨雪临界线，1到2摄氏度的温度变化就会产生降雨和降雪之间的转换。”

具体来看，甘肃南部、宁夏南部、陕西中南部、河南西部、湖北西部和北部、安徽中南部、江苏西南部、浙江西北部等地部分地区有大雪，局部高山地区有暴雪。上述地区累计降雪量2毫米至5毫米，局地可达6毫米至12毫米，新增积雪深度1厘米至4厘米，局地可达6厘米至10厘米。湖南中南部、江西中北部、浙江西部、广西东北部等地部分地区降水量将达50毫米至70毫米。

自1月开始，大范围雨雪天气频

繁“光顾”我国多地，尤其是南方地区。近期雨雪为何多发？和往年相比有哪些不同？

“今年以来，南方地区的大范围雨雪天气已出现多轮，异于常年平均情况。”张涛说，“每年冬天，南方都会出现低温阴雨的天气过程。但今年的类似过程太多，造成南方大部分地区都处于低温阴雨的影响下，且持续时间很长，这种情况在往年较为少见。如果以气温为代表，贵州、广西、湖南、云南等地偏冷最明显，如果以降水量衡量，则整个长江中下游及以南地区都很异常。”

张涛解释称，今年影响我国的冷空气势力虽弱但多，而同时暖湿气流

较强。“渗透南下的弱冷空气与暖湿气流在我国南方区域交锋，由于两大环流信号都很稳定，因此冷暖大战‘打’起来就没完。”

据了解，受冷空气和降水影响，本周北方大部地区气温都将偏低为主，华北、黄淮一带未来5天气温还会持续低迷，西北地区未来5天将会出现降温，寒冷升级。南方地区气温下滑，湿冷又将再度上线。

张涛建议，公众需防范降雪、积雪结冰和低温能见度对交通出行的不利影响，合理安排出行时间。同时，南方地区持续的低温阴雨寡照对农作物稳健生长不利，建议采取措施做好农业生产防寒防冻工作。

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2022年3月21日10时至2022年3月22日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

拍卖标的：淮北市相山区国购心苑10#1607室，起拍价：385000元。

淮北市相山区人民法院将于2022年3月6日10时至2022年3月7日10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

(二拍) 拍卖标的：①相山区纺织路北相阳路东1027室，起拍价：666177元。②相山区纺织路北相阳路东1028室，起拍价：666177元

二、拍卖地点：淘宝网司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/02，报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人、担保物人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知，后续拍卖进展不再另行通知。

拍卖辅助机构：安徽龙盛拍卖有限责任公司

咨询电话：18905618080 18105611001

淮北市相山区人民法院 2022年2月17日

寻亲公告



HJ186,女,约55岁,2021年10月19日入站

该受助人因身份不详,现滞留在我市流浪乞讨人员救助站。为帮助她寻找家人,现向社会发布寻亲公告,望家人或有线索的知情人士及时与市救助站联系(联系电话:0561-3112203)。

淮北市流浪乞讨人员救助站

上班通知书

王忠阳：你于2019年3月1日起无故旷工至今，根据《淮北市精神(心理)卫生中心考勤假期管理办法》第八条中的第八项规定“旷工三天以内每天扣罚3倍工资。连续旷工时间超过3天，或者一年内累计旷工时间超过7天的，视为严重违纪，给予当事人解除劳动合同的处理”，你已严重违反医院规章制度。

现郑重通知你：请接到本通知后于2022年3月4日前来医院报到，接受工作安排。如在此规定日期内仍未回到医院，将对予以开除处理，并解除劳动合同。

淮北市精神(心理)卫生中心 2022年2月16日

上班通知书

贾亚慧：你于2018年7月4日起无故旷工至今，根据《淮北市精神(心理)卫生中心考勤假期管理办法》第八条中的第八项规定“旷工三天以内每天扣罚3倍工资。连续旷工时间超过3天，或者一年内累计旷工时间超过7天的，视为严重违纪，给予当事人解除劳动合同的处理”，你已严重违反医院规章制度。

现郑重通知你：请接到本通知后于2022年3月4日前来医院报到，接受工作安排。如在此规定日期内仍未回到医院，将对予以开除处理，并解除劳动合同。

淮北市精神(心理)卫生中心 2022年2月16日

声明

薛洁，出生医学证明遗失，编号：M 340400518，声明作废。

杨琛深遗失驾驶证，证号：342221198508012037，声明作废。

杜群霞，就业失业证遗失，编号：3406010013018146，声明作废。

淮北市金谷曲阳老年院遗失食品经营许可证(正本)，许可证编号：JY 13406030028296，声明作废。

淮北市金谷曲阳老年院遗失食品经营许可证(副本)，许可证编号：JY 13406030028296，声明作废。

王尚、刘玲遗失淮北恒基置业有限公司开元广场2#2503室购房发票，编号：00061456，金额：131307元，声明作废。

淮溪县淮溪镇小康村29号刘义杰(身份证号：340621194205067518)与烈士刘道德系父子关系，因所持有的烈士证遗失，特登报声明作废。